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2 puntos por imponer la condicion de llegar a la entrada del pasadizo, y 4 ptos por 
imponer correctamente la condicion sobre la velocidades. De este modo un alumno 
que solo impone la condicion geometrica basica se saca un 3.0. Sugeriria 
descontar 1.5 ptos si no se dan cuenta que deben poner el modulo de V_y al calcular 
la tan30deg = V_y/V_x 



Transporte transatlántico

a) El transporte será posible si las 
partículas no caen antes de 
atravesar el océano. Vale decir, por 
ppo. de superposición si τ es el 
tiempo que demoran en cruzar. (3 
puntos)

b) Ahora, reemplazando los valores, 
vemos que sólo las partículas más 
pequeñas (1 y 10 µm)que son 
levantadas en el Sahara logran ser 
transportadas hasta Barbados por 
los vientos en los primeros 10 km 
sobre la superficie de la Tierra (3 
puntos)

D
u

w
H

w

H

u

D =⇒==τ

NB. ¡Es así!...ver Stohl, A. And Tickl, T., 2001: Experimental evidence for trans-Atlantic transport of air
pollution. IGAC_tivities Newsletter (http://www.igac.noaa.gov/newsletter/igac24/Aug_2001_IGAC_24.pdf)
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